

一篇博文 引来弱女求助电话

7月5日,是生活南京网站“快报律师团”博客开通的第一天。就在当天,婚姻家庭律师胡春燕在她的博客里,写下了第一篇文章,讲述了一个周姓女子在遭受家庭暴力后,又被老公设计赶出家门的悲惨故事。周女士的遭遇引起了众多读者的同情,看完文章后,一些读者纷纷通过博客留言或是打电话向胡春燕求助,而胡春燕也及时伸出了无偿援助之手。

【缘起】 博客上讲述不幸的故事

胡春燕是江苏钟山明镜律师事务所的律师,主打婚姻家庭官司。她在博客中详细记录了遇见周女士的细节:今年4月初的一个休息日,胡春燕正在所里加班。上午10点左右,周女士找上了门。

在随后的交谈中,胡春燕了解到,周女士是南京某区的农民,1990年和一个比她大近二十岁的男人结婚。结婚没多久,男人就开始动手打她,2004年,在再一次遭到丈夫的暴打后,周女士决定离婚。但是,由于丈夫巧妙地转移了财产,最后法院判决,房子属于男人个人财产。就这样,她被赶出了家门。

没收一分钱,胡春燕就代理了她的案子。胡春燕多次帮她奔波,终于使案件有了转机,胡春燕在博客上兴奋地写道:“我的当事人打电话来,告诉我法官给她打电话,让她星期三到法院做谈话笔录,她

很高兴,我也为她高兴,虽然不敢指望这一次谈话就能将案件轻松地拨乱反正,也不知道会有什么结果,但是在案件审理终结后,法官还找当事人做谈话笔录,这个案件还是让人看到了一些希望。”

【反响】 故事引来求助者

周女士的不幸遭遇引起了读者的同情,她们纷纷在博客里留言,声援胡律师的维权行为,而另一个姓王的读者,却在胡春燕的博客里看到了自己的希望。

“是胡律师吗?”7月8日,电话里传来一个女人低低的声音。“你博客上写的周女士的遭遇是真实的吗?”

“是真的。”
“我的遭遇跟周女士相似,你能帮助我吗?”这个女人终于道出了打来电话的原因。

“当然可以,”胡春燕说,“你带上材料到我办公室来吧。”

电话刚搁下一个多小时,这个女人便出现在了胡春燕的办公室,这个实际年龄刚刚才40岁的女人,头发已花白,随身携带的一个大塑料袋里,装满了她四处申诉的材料。

这个女人姓王,南京人,曾在国有企业做工人,后来下岗。15年前,王女士跟丈夫刘某结婚,婚后的几年,生活还算幸福,但后来王女士被查出患有不孕症,婚姻生活从此笼上了阴影。

1998年,夫妻双双下岗,王女士在家操持家务,刘某则出去跑运输。两年后,刘某开起了一家小型物流公司,生意

越做越红火。

2004年,刘某有了外遇,和另一个物流公司的女老板住在一起,还生了孩子。无法生育是王女士心中永远的痛,当听说自己的丈夫在外面有了女人还生了孩子后,她表示了理解,跟刘某进行了一次长谈,希望能够把孩子留下来给她抚养,好维持这个家庭。

但刘某显然有另外的打算,他要组合新的家庭,于是离婚便提上了日程。但是,就在王女士等着开庭的时候,她却接二连三地收到了四张传票。原来,刘某的一些亲戚把刘某跟王女士告上了法院,要求返还债务。这些亲戚称,刘某在做生意的时候,分别向他们借了共计21万的钱款,现在听说刘某夫妇在闹离婚,所以赶紧起诉,好让法院在分割夫妻共同财产的时候,将共同债务也算进去。

但王女士非常纳闷,她从来没有听丈夫提起借债的事情,开物流公司的钱也都是平时夫妻俩省吃俭用省下来的,现在突然冒出了20多万债务。但是因为刘某的亲戚们手头都有刘某亲手打的欠条,于是法院认定债务事实成立。等法院最终把刘某夫妇的共同财产分割完毕后,王女士所拿的刚刚冲抵了这笔债务,几乎没拿到一分钱便被丈夫赶出了家门。

胡春燕听了她的案情后,决定再次伸出援助之手,免费为她讨个公道。

胡春燕留下王女士的材料后,跟同事分析了一下案情,因为王女士缺乏基本的法律常识,法院一审判决后,她虽然不服,却没有上诉,而是

拿着材料四处上访,失去了最好的申辩时机。不过胡春燕发现,几张欠条中,有一张的数额特别大,达14万元。如此数目的借款,银行里必有出入记录,而这正是借款是否真正成立的关键证据。为此,胡春燕决定,代王女士向当地检察院抗诉,或向法院申诉。

【愿望】 更好地为快报读者服务

读者如此强烈的反应,也让胡春燕认识到了生活南京网站的影响力,但她也更意识到,女同胞们是多么地需要法律服务。为此,她每天利用休息的时间,制作题为《让法律成为我们的生活方式》的系列讲座,把讲座的内容贴在博客上,如《孩子离婚,父母给的购房款却要平分》、《如何对付隐匿财产者》、《离婚成本知多少》等,从案例讲述到防范方法的指点,胡春燕用活泼的语言把枯燥的法律知识讲解得栩栩如生,目前,胡春燕已经贴出了7篇这样的讲座内容,而她的博客点击率也一路飙升,目前点击率更接近5000人次,排在快报生活网站所有博客第六名。而胡春燕告诉记者,如果读者在婚姻家庭方面有什么问题需要法律服务,可以在她的博客里留言,也可以根据博客上所留的电话和她联系,她一定会及时给读者一个满意的答复。

今天下午3:30-4:30,胡春燕律师将做客生活南京网站视频,读者可登录www.lifenanjing.com,进入视频栏目与胡律师在线交流。

快报记者 朱俊骏

About Me | ↑



地址:南京中山南路89

Category | 日

日	一	二
2	3	4
9	10	11
16	17	18

在生活南京网站的“快报律师团”博客频道,“快报律师团”博客自开通以来就广受读者关注,在律师们的每一个帖子后,总有不少读者留言。目前,在生活南京网站的有婚姻家庭律师、劳动维权律师、刑事辩护律师、医疗律师等,如果您遇到了麻烦,不妨登录www.lifenanjing.com,进入博客频道,与律师在线交流。

记者帮你问

车辆失窃 发动机号被篡改

来源:“生活南京”网站论坛·读者席·你点我访
求助人:北国之春
求助内容:我今年初买了一辆摩托车,5月初,在自家楼下被盗,前不久警方通知我,车被找回来了。可是发动机号和车架号都被别人篡改了,我该怎么办?

社区记者李苏明帮问:南京市公安局交巡警一大队有关负责人答复,公安机关在破案发还车辆时,肯定给失主出具了相关刑事鉴定证明书,证明该车篡改打磨前的号码。失主可凭该证明和买车时的相关材料,到车管所部门办理打刻原号和补办牌证。

便民网

高温天气 便民网维修不含糊

前几天,南京的温度达到37℃左右,然而,快报便民网的维修师傅们还坚守在第一线,为读者服务丝毫不含糊。

昨天一大早,96060就接到大桥南路的李女士的电话,她说,家里的空调出了故障,外机不启动。快报便民网的陈师傅十分钟内就和李女士取得了联系。赶到李女士家后,通过一番检测,原来是压缩机的电容坏了,拆开机器,再换上新的电容,空调终于修好了。“这几天天热,开机的瞬间电流大,很容易烧坏电容,现在换了新的就没问题了。”

陈师傅说,一般每天他最少也要跑5家。”夏天是空调维修的高峰期,我们这段时间最忙,但再忙工作也不能含糊。”

今天14:00~15:00,专家热线为冰箱日常使用与保养,读者直接拨打96060可参与咨询。快报社区记者 赵丹丹

快报便民网
24小时服务热线
96060
便民
www.lifenanjing.com

坊间小报告

“爱老家园”揭牌 五老村老人 能免费体检了

快报社区记者 钟晓敏 报道 昨天上午,五老村社区与珍奥集团南京公司举行了“爱老家园”揭牌仪式。该社区50位60岁以上老人,获得终身享受免费健康理疗等健康服务。

家住东白菜园55号的王学文大妈就是受益者之一,昨天她就享受了社区与共建单位提供的免费测量血压、血黏度、胆固醇等服务。“这一下子就省了三四百元啦!”王大妈说,她每年都会上医院检查一次,这些项目全部检测下来,至少要花400元。而最让她开心的是,以后直接来社区检测即可,不必跑医院了。

此外,这50位受益居民可以到共建单位免费享受按摩服务。

居民楼道里 宠物粪便煞风景

“每天我们出门上班的第一件事,就是隔着防盗门仔细观察一下‘地形’,可就是这样,也常常中招。真希望有人来管管这恼人的‘地雷’。”家住下关三所村2号楼西侧单元43岁的方素兰向记者抱怨。据居民介绍,他们所说的“地雷”,是宠物的粪便。

宠物楼道乱“方便”

“这样的情况已经快两个月了,”4楼64岁的姜德华说,“每天早上五点多出门锻炼时,家门口都会有宠物的粪便。天气这么热,粪便的气味越来越重,而且还会引来苍蝇和蚊虫。”

据记者了解,开始时,宠物方便的区域仅限二楼和三楼之间的楼道,但没过多久,这污染区域就扩大了。姜大妈说,“有一段时间,三楼整个成了‘集中营’,那时三层的居民实在无法忍受,自己找来煤灰渣,清理了一天,才算弄干净。”方女士说,“我们也说不上是狗还是猫,但可以肯定的是,不止一只。不然影响的面积也不会这么大。”

直到昨天下午,整个单元的15户居民,没有人知道到底是谁家的宠物,“我们能做的,也只是跟在后面清理。根本没有人管。”余先生说。

保洁员不愿来清理

“我们楼栋的保洁员开始的时候还清理清理,可时间一长,也不愿意了。”姜大妈说,“他不愿意清理,只有我们自己来。”每天姜大妈都会从外面弄些煤灰渣,盖在粪便上,然后用扫帚清理。“邻居也会帮着做,但这总不是个事情。有时宠物竟然在楼梯的台阶上方便,这样让我们更加难以防范。前两天,隔壁的人上班时,一不小心踩上了‘地雷’,搞得一天工作的心情都没有了。”

“居民们也反映了多次,可至今我们还没有一个好的方法。”四平路社区的朱秀兰主任说,“三所村是老小区,楼栋单元开放,所以宠物会乱跑进去。我们只能督促保洁员清理。时间长了,自然无法顾及。”快三个月了,这每天出现的宠物排泄物,至今无人清理,单元的居民只能自己打扫。快报社区记者 邵瑜

失眠、头痛——抑郁症

《2002年世界卫生组织报告》显示,抑郁症已成为威胁人类生命重大疾病。在中国,抑郁症患者超过2600万,80%的人会引起并发症,缩短寿命;15%的人最终会死于自杀!

■专家称:失眠治不好,小心病根是“抑郁症”

失眠好几年,治来治去,怎么也治不好,经常还被误诊为“神经衰弱”、“植物神经功能紊乱”,甚至“肾亏”……

据中华医学会神经、精神委员会胡家琪教授介绍,一半以上的失眠实际上都是“抑郁症”造成的。如果按普通失眠治疗,肯定没效,这也是众多失眠患者久治不愈的根本原因。

抑郁症失眠的最大特点就是“早醒”、头痛,醒来后再难入睡,而且伴有强烈的情绪低落,这和单纯失眠是完全不同的。头痛、早醒只是“抑郁症”的症状之一,抑郁症还同时伴有其它诸多表现。

如何判别“抑郁症”?

“抑郁症”有“懒、呆、忧、虑”五大特征,及各种躯体不适、睡眠障碍等。

懒:毫无原因地感到浑身乏力,自觉懒散无能,甚至连简单的日常生活、工作或做家务都懒得应付。

呆:思维迟钝,抑郁症病人常自觉脑子不好使,遇事难以做出决定;记不住事;注意力集中不起来,动作减少,反应迟钝;说话少,声音低;严重者,如同痴呆。

忧:遇到喜事也无法高兴,情绪低落、意志消沉、无信心、无活力,有万念俱灰之感。

虑:焦虑不安,坐卧不宁,陷入痛苦的思虑和焦急不安之中,对人、对事、对外界环境缺乏信心,经常自责自责。

躯体不适:常会出现腹痛、腹胀或便秘;胸闷

气短、心慌早搏;头痛、背痛、各种躯体痛;恶心、出汗、发抖等,但到医院检查又无明显的器质性病变。

失眠早醒:抑郁症患者大多长期失眠,尤其以早醒为特征。醒后难以再入睡,脑海里反复出现一些不愉快的往事。

食欲下降:抑郁症病人见了饭菜没胃口,任你粗茶淡饭,还是山珍海味,他都当作任务去完成。

头痛轻生:抑郁症病情严重时,病人头痛会反复出现轻生的念头,常感叹“活着没有意思”、“生不如死”。

失眠早醒、头痛、抑郁症,可诱发心率失常、高血压、心脑血管病、糖尿病、动脉硬化、性功能衰退、肾功能衰竭、老年痴呆症等疾病!传统治疗走进“死胡同”,长期服用安眠药、镇痛药等激素易造成人体中毒,并发肿瘤、癌症。

爱心告知:如您有二种以上情况,请拨打专家咨询热线,免费领取专家光盘、健康手册。

解郁丸
专家热线:
025-81531166
025-83228902

专家特别提醒:一定要按疗程服用!

指定专卖:志信堂药店(鼓楼口腔医旁)、新街口第一药店(中央商场东)、康鑫药店(长乐路好多对面)、山西路药店(山西路布科城对面)、新民路药房(新民路车站)、江宁颐年堂药店(新医路15号)、大厂泰达药店(大厂葛州路488号)、苏州康源大药店(人民路648号)、常熟一洲药房(招商城十字路133号)、张家港丰盛堂药店(人民医院南150米)、昆山百乐药店(柏芦大厦一楼)、太仓仁心堂药店(武陵街中心菜场南侧)、无锡湖滨大药店(五爱路嘉德时代广场102号)、宜兴百姓大药店(市中南侧)、扬州荷花池大药店(荷花池菜场对面)、江都恒春堂大药店(市人民医院对面)、盐城健桥大药店(招商西侧)、大丰和平大药店(人民南路1号)

诚招各地县(市)药店加盟,每地县(市)限一家 15951882119

●治疗失眠、头痛、抑郁症的专利中成药
●国家发改委重点推广项目
●中国医师协会重点推广产品
●国家发明专利(专利号:ZL02139217X)